
 2019-2018موسم:                                                                       -بنورة -حي سيدي عبازثانوية 

 في مادة الريـاضيات الثاني الاختبار

 المدة: ساعتان                                                                              تكعلوم و أولىالمستوى: 

 ن8 التمرين الأول:
(I المس توي منسوب الى معلم متعامد ومتجانس . ; ,O i j  

نعتبر النقط        3;1 , 3; 2 , 2;3 :C B A  و . 1; 1E   

,علمم النقط -1 ,C B AوE في المعلم . ; ,O i j 

,النقط  بيّم أ نم  -2 ,E C B.على اس تقامة واحدة 

 متوازي أ ضلاع.ABCDبحيث يكون الرباعيDالنقطة اوجد احداثيي -3

اكتب معادلة المس تقيم -4 . AB 

المس تقيم اكتب معادلة -5 الذي يشمل النقطةE ويوازي المس تقيم  . AC  

لتكن النقطة -6 6;F  حيثعيّم  .عدد حقيقيحتى تكون النقط, ,F C A .على اس تقامة واحدة 

(II 1- 2ل فيحR الجملة  :
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x y

x y

 
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  800DAكل طالبة تدفعو 500DA شخص خصصت لهم رحلة بحيث كل طالب يدفع50عة من الطلبة والطالبات تعدادهممجمو  -2

ذا علمت أ نم      فما هو عدد الذكور وال ناث؟ 34000DA.المبلغ ال جمالي للرحلة هو فا 

 ن5,4 لتمرين الثاني:ا
5 احسب:  -1 37 13

sin ;cos ;cos
6 3 4

       
     
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 :ط العبارةبسم  -2        cos 13π cos 2π sin 31  sin 1( 25  )  A x x x x x         

 فيحل  -3 0; 1 :المعادلة
sin

2
x   

2 :اثبت أ نم  -4 2 2sin  cos 1 2cosx x x   

 ن5,7 التمرين الثالث:
لى معلم متعامد و المس توي ا متجانسلمنسوب ا  . ; ,O i j 

 (I نعتبر الدالةf فة علىالمعرمR  :2بـ( ) 8 20f x x x   و fCللدالة البياني منحنىf. 

و       P.القطع المكافئ الممثل للدالة مربع 

م  -1 ن: xه من أ جل عدد حقيقيبيّم أ ن فا  
2

( ) 4 4f x x    

على المجاليّ  f الدالةادرس اتجاه تغيم  -2   4; , ;4   جدو  تغياهاا.ثم شكم  

شرح كيف يمكن اس تنتاج رسم المنحنىا -3 fCنطلاقا من ا  . P ه.ثم ارسم  

 

 

 الورقة بلاق                                               2/1الصفحة 



 

 

 (II  المثلثنعتبرABC  فيالقائمB حيث . 2 , 4 :BC cm AB cm  

  M نقطة متحركة على ABحيثAM x 

 ك(.)انظر الشم مربع MCDEيكونبحيث DوEلتكن النقطتان   

   x.ماهي مجموعة القيم الممكنة للعدد -1

.هي MCDEمساحة المربع أ نم ثم اس تنتج , xبدللة MCالضلع  عن الطو عبرم  -2 ( )f x 

  .أ صغر ما يمكنMCDEكون مساحة المربعالتي من أ جلها تx اس تنتج قيمة -3

 

 

 
 

 عـق للجمـى بالتوفيـانته
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                                                        2019-2018موسم:       -غرداية -سيدي اعبازثانوية 

 الاختبار الثانيالحل النموذجي 
 في مادة الريـاضيات 

 المستوي: أولى ثانوي علوم و تك

 ن8 التمرين الأول:

(I  متعامد ومتجانسالمس توي منسوب الى معلم . ; ,O i j  

نعتبر النقط       3;1 , 3; 2 , 2;3 :C B A  و . 1; 1E   

 التعيين على المس توي: -1

 
,بيان أ نّ النقط  -2 ,E C B:على اس تقامة واحدة 

  
6 4

;
3 2

BC EC
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   
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 ومنه     6 2 4 3 0  

,ومنه النقط  ,E C B.على اس تقامة واحدة 

 متوازي أ ضلاعABCDبحيث الرباعيDاد احداثييايج -3

ADيكافئ BCومنه 
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معادلة المس تقيم ةباكت -4 . AB نفرض  , ( ; )M AB M x y 

 2 1
,

3 5

x
AM AB

y

    
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    
 ومنه    5 2 1 3 0x y      

 ومنه معادلة المس تقيم   : 5 13 0AB x y    

معادلة المس تقيم ةباكت-5 الذي يشملE  ويوازي  . AC  

  1 5
;

1 2

x
EM AC
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    
 ومنه    2 1 5 1 0x y     

ومنه معادلة المس تقيم    : 2 5 7 0x y     

 6- 6;F  تعيين حيث, ,F C A اس تقامة واحدة  

6 2 5
;

3 2
AF AC


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    
ومنه   5 3 2 8 0   1 ومنه

5
   

 

(II 1- 2ل فيحR الجملة  : 50 1
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  
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 يكافئ:  
5 5 250

5 8 340

x y

x y

   


 
3ومنه  90y    30y  

30yنعوض   في المعادلة  1 20نجدx  

 ومنه    20;30S  

50x ومنه  yبـ : لعدد الطلبة x لعدد الطلبة بـ : نرمز -2 y  

500 المبلغ المدفوع 800 34000x y 5 يكافئ 8 340x y  

ومنه حل الجملة 
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ذا عدد الذكور   30وعدد ال ناث  20ا 

 ن4,5 لتمرين الثاني:ا
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13 2
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 :ط العبارةيس  تب  -2

        cos 13π cos 2π sin 31  sin 125   
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 حل في -3 0;  :1المعادلة
sin

2
x   

 

5 حلول المعادلة ومنه 
;
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S

  
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اثبت أ نّ: -4
2 2 2sin  cos 1 2cosx x x     

2 لدينا  2cos sin 1x x 2  يكافئ 2sin 1 cosx x  

2ومنه  222 21 cos cossin  cos 1 2cosx x x x x     
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 ن7,5 التمرين الثالث:
 I الجزء

لى معلم متعامد ومتجانس المس توي المنسوب ا  . ; ,O i j 

 (I نعتبر الدالةfالمعرّفة علىR  :2بـ( ) 8 20f x x x    

ن: xبيّن أ نهّ من أ جل عدد حقيقي -1 فا  
2

( ) 4 4f x x    

 
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على المجالين  fدراسة اتجاه تغيّّ الدالة   4; , ;4   

a, نفرض عددان حقيقيان - bمن المجال 4; حيثa b 
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متزايدة تماما على fومنه الدالة 4; 

a, نفرض عددان حقيقيان - bمن المجال ;4 حيثa b 
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تماما على  ناقصةمت fومنه الدالة ;4 

 جدول التغيّات -

4    x 
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 نشاء المنحنى -2

المنحنى  fCصورة للمنحنى Pبالنسحاب الذي شعاعه
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 II الجزء

  

 

 

 

0مجموعة القيم الممكنة هي:  -1 4x    

  xبدللة MCالضلع ايجاد الطول -2

 :ومنه حسب نظرية فيثاغورس Bقائم في MBC لدينا المثلث

  2 2 2MC MB BC  ومنه 
22 24 2MC x   

2ومنه  2 8 20MC x x   2 ومنه 8 20MC x x   

2 هي MCDEمساحة المربع  2 8 20 ( )S MC x x f x     

 أ صغر MCDEالمربع  القيمة التي من أ جل تكون مساحة -3

24S  هي ما يمكن  cm 4 لماx . 

 

ع مت  لج 
ل
ق   ت  وف  الت  هى ب 

ت  ن 
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